4¢ JAPONAIS — LECONS & ACTIVITES (2° partie)

DEVOIR 2 : Révisions
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1) ACTIVITE 1: Compléte les cases par le nom du pays.
Vérifie tes réponses (nom du pays + bons caracteres japonais) avec ton cahier.

2) ACTIVITE 2 : Répond aux questions

ANTIALIF A NS ETF LD,

b. RINITAIE EELH5TT D,

C. HEZTAIR EZH S TF LD,

d. ?A4ITAE B9 I T LATT D,

e TAIAIE 74V —-LCATTH,

f. INTAL RINTALYL ) TIAITRIZCATT D,

(La particule ¥ permet de citer des noms : « et »)

CLLVYAYALCL BV L2 RYINTE R3Ys2T
CLLYATHINVRYRI P2 TENND YN ER ONGYERIIRYL SRR
CELOGL£FL MY RyT2A CYNER QNGLAYL] AL YR LY TEVWNRIZLIOY
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DEVOIR 3 : Les particules It et

1) LECON

La particule %
« M Sécrit [& mais se prononce WA quand c’est une particule

- Elle indique que le mot devant est le SUJET de la phrase : [ sujet / théme ]S?)
T)EAL LRSI T 1T RFILEA,

mange de la viande au restaurant.
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Particule £
» % est une particule fonctionnelle : elle est donc toujours aprés un nom = NOM + %
+ L'utilisation de % indique qu’'une méme information déja dite est donnée.

|~id ~(NFO)TF.~H ~(méme INFO)TT,

ETILEAlE T7502ACATY, pizlE 750ZALATY,
Pierre est Francais. Je suis aussi Francais.

bl YATE ERZT, (brallid) S++d £RET,

Je mange des pommes. Je mange aussi des bananes.

« & remplace les particules |Z(sujet)- Z(COD) et prend le méme réle grammatical que
la particule qu'il remplace.

2) ACTIVITE 1: En réinvestissant le lecon 1, illustre les situations a et b par 3 phrases chacune.

a.

3) LECON
Autre utilisation de la particule &

» Lorsque qu’une information change de la précédente, il devient impossible d'utiliser la
particule®. Il faut alors utiliser la particule |

~d ~TTo~D ~uevenro) T 9o~ ~aurmre nro) T Yo

+ Cette particule |& est appelée |3 d’'opposition, de contraste car elle marque une différence avec
I'information précédente.

+ Le réle de cette particule |3 sera identique a la particule initiale utilisée

EXLIAE TI52RACATY, pizld T32ALATT, edIAld (SIEALATY,
Pierre est Francais. Je suis aussi Frangais. Quant & M. Tanaka, il est Japonais.

LI YATE RET, (bflid) NF+E mRET, LUV 2R A,
Je mange des pommes. Je mange aussi des bananes. Quant aux oranges, je n'en mange pas.

4) ACTIVITE 2 : Sur le modéle de l'activité 1, fais les 3 phrases illustrant les deux situations.

CELIVEITIR PRGNV, ALY 3 TPoOBSISIYL, L2 2\E E TOlIBH; q
CELYALHE RV (X "LLVYALE ) FYSETTE L2YALN0E ) IV K2 BICLOV

°$2 Y 3 TPoOBSISIYL, °£2 Y 3 MOYSI, °£2\WY P MOlI9H; g
BIYVALNE Y TYRFANA LIYAL(E S TYIUTT bLYALGE Y MY EN2RITLOV
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